PROJEKCNI KANCELAR Ing. Tomas FRIS
Lidicka 404, 560 02 Ceska Trebova, tel. 737 482 580

,»,Realizace uspor energie — areal Orlickoustecké nemocnice, a.s.,
pavilony C a G“

D.1.2. Stavebné konstrukcni reseni
— staticky vypocet

o
=3
I3
i
>

Uvod

Pravodni zprava

Geometrické charakteristiky
ZatiZzeni konstrukce
Dimenzacéni hodnoty pro navrh
Navrh a posouzeni kotev stény
Material

Pouzité podklady

ONOOR WD~

V Usti nad Orlici Vypracoval:
09/2014 Ing. Libor Barvinek

1
,Realizace Uspor energie — areal OrIickQL’Jstpcké nemochnice, a.s., pavilény C a G*
STATICKY VYPOCET



1) Uvod:
Pfedmétem tohoto statického vypoCtu je vypocet zatizeni stfesni konstrukce a posouzeni
kotveni systému ETICS na pavilonech C1, C2, C3 a G v arealu nemocnice v Usti nad Orlici
Zpracovatelem projektové dokumentace navrhovanych stavebnich Uprav je Ing. Tomas Fris,
Lidick& 404, 560 02 Ceska Trebova, ktery je i hlavnim inzenyrem projektu.

2)Pruvodni zprava:
Staticky posudek je rozdélen na dvé ¢asti:

a) Navrzené zatepleni stfeSni konstrukce
b) Posouzeni kotveni systému ETICS svislych konstrukci

a) Zatepleni stfesSni konstrukce
Veskeré zatizeni stfeSniho plasté (sani vétru) prenese systémovy lepici tmel certifikovaného
systému zatepleni plochych stfech. Stfecha je zatizena Ucinky vétru — viz. vypocet a rozdéleni
z6n (rohova, krajni, vnitini) obsazené v tomto statickém posudku.

b) Zatepleni svislych konstrukci

- feSi pocet kotevnich hmoZzdinek systému ETICS s dopliikovym lepenim. Zateplovaci systém je
navrzen z minerdlni izolace s podélnymi viakny minimalni tfidy TR 10.

- Pocet hmoZdinek nesmi klesnout pod 6 ks/m2 a byt vétsi nez 16 ks/m2

- Budou pouZity kvalitni kotvy — Sroubovaci talifové hmozdinky s ocelovym Sroubem (polyetylénové
pouzdro se specialnim Sroubem z nerezavéjici oceli), primérem talife 60mm, priimér trnu 8mm a
tuhosti talife minimalné 0,6 kN/mm. Kotvy budou se zatkou z tepelného izolantu kryjici talif.
Pouzité kotvy budou v zavislosti na podkladnim materidlu — nestejnorody podklad, tvofeny cihlou
plnou, vostinovou cihlou a pérobetonovymi bloky. Z divodu mozné koroze kotev v podkladnim
pérobetonovym materialu jsou pouzity nerezové Srouby.

- Zateplovaci systém bude aplikovan na povrch omyty tlakovou vodou a odmastény saponatem.
DalSi prace budou provadény az po dokonalém vyschnuti fasady.

- Desky budou lepeny kvalitni paropropustnou lepici a stérkovaci hmotou na bézi cementu. S
ohledem na zrnitost podkladu se prfedpoklada zvySena potfeba této lepici hmoty, cca 4-5 kg/m2.

- Navrh poctu kotev je uveden ve stavebné konstrukéni ¢asti dokumentace. Je stanoven na
z&kladé normovych hodnot danych CSN 73 2902.

Doporucuje se aby poc¢et hmozdinek nepiesahl 12 ks/m2, kdy muze dojit k naruseni podkladni
vrstvy

Doporucend délka hmozdinky pro 150 mm tepelné izolace = 195mm (pfi 10mm lepiciho tmelu).

Z vypoctu dle presného navrhu vyplyva, ze omezujici je vice odolnost proti protazeni hmozdinky z
izolantu, kdy normové hodnoty jsou vyrazné nizsi nez udavaji vyrobci ETICS.

V pfipadé aplikace podkladovych talifkd, ¢i aplikace "pfes vyztuz" Ize pocty redukovat, vzdy vSak musi
byt dana unosnost deklarovana vyrobcem ETICS dle pfislusné ETAG.

Poget hmozdinek je stanoven dle normovych hodnot CSN 73 2902.

3)Geometrické charakteristiky:

3.1 Rozméry objektu
Objekt pavilond nemocnice je padorysnych rozmér( dle pfilozenych schémat zatizeni vétru.
Objekt je znagné cClenity, jak vyskoveé, tak pudorysné.

3.2 Konstrukce objektu
Jedna se o kombinované systémy jednotlivych pavilond. Tj. prefabrikovany zelezobetonovy
skeletovy systém a zdény systém budov. Vodorovné konstrukce jsou z Zelezobetonovych desek.
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4)Zatizeni konstrukce:

. 4. Proménné zatizeni snéhem ]
podle CSN EN 1991-1-3/Z1, Z2; Z4 spada misto stavby (Usti nad Orlici) do snéhové oblasti IV.
s charakteristickym zatizenim

- sc=2,0 kN/m?

- plocha stfecha o= 3% — wy =1,0

- Ce=1,0,C=1,0

- 8g=L. Sk Ce. Cy=1,0x 1,0x 1,0x 2,0
sk = 2,0 KN/m?

4.2. Proménné zatizeni vétrem
- Podle mapy v EN 1991-1-4 se jedna o vétrnou oblast Il. V nadmorské vySce
do 700 m.n.m. (cca 358 m.n.m.) €ini referencni rychlost vétru vy, = 25 m/s.

MAPA VETRNYCH OBLASTI NA UZEMi CR

a) Vyska objekt 12,2 m
Cer= 1,0
Cseason =10
Vb = Vbo - Cseason - Cair = 25 m/s
p = 1,25 kg/m®
Kategorie terénu Il.
ke = 0,19x (zo/ Zo)*®" = 0,19x (0,05/ 0,05)*%” = 0,19

Zo = 0,05
Zp = 0,05
Zmin=2,0m

Znin< Z < Zmax — 2,0m £12,2m <200 m
c =K, . In (2/z5) = 0,19 . In (12,2/0,05) = 1,0445
Co= 1,0, k|= 1,0

Stredni rychlost vétru:
Vm(z) = Cr . Co - Vp = 1,0445x 1,0x 25 = 26,112 m/s

Intenzita turbulence:
lv(z) =ky/ (CO(z) .In (Z/ Zo)) =1,0/ (1 ,0x In (12,2/0,05)) =0,182

Dynamicky tlak vétru
Qo = (14 7. L) V2. p . V(g = (147. 0,182)x ¥ex 1,25x 26,112
Op(z) = 969,06 N/m?
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b)

c)

d)

Vyska objekt 10,2 m

Cgr= 1,0

Cseason = 110

Vb = Vpo - Cseason . Cdir =25m/s

p = 1,25 kg/m®

Kategorie terénu II.

ke = 0,19x (zo/ Zo)*®" = 0,19x (0,05/ 0,05)*%" = 0,19
zo= 0,05

Zo,1= 0,05

Zmin = 2,0m

Znin< Z < Zmax— 2,0m <£10,2m <200 m

¢ =k, . In (z/zp) = 0,19 . In (10,2/0,05) = 1,0104
Co=1,0,k=1,0

Stredni rychlost vétru:
Vm@) = Cr . Co - Vp = 1,0104x 1,0x 25 = 25,261 m/s

Intenzita turbulence:
lvz) = Ki/ (Coz) - In (2/ 20)) = 1,0/ (1,0x In (10,2/0,05)) = 0,188

Dynamicky tlak vétru
Qo = (1 +7- L) Vo p . Vi g=(1+7. 0,188)x Vox 1,25x 25,2617
Op() = 923,68 N/m?

Vyska objekt 8,785 m

Car= 1,0

Cseason = 1:0

Vp = Vpo - Cseason - Cair = 25 m/s

p = 1,25 kg/m®

Kategorie terénu Il.

ke = 0,19x (2o/ Zo.)>%" = 0,19x (0,05/ 0,05)*%" = 0,19
zo = 0,05

Zo,1= 0,05

Zmin = 2,0 m

Znin< Z < Zmax — 2,0m <£8,785m <200 m

¢ =k . In (z/zo) = 0,19 . In (8,785/0,05) = 0,9821
Co= 1,0, ki=1,0

Stfedni rychlost vétru:
Vm@) = Cr. Co . Vp = 0,9821x 1,0x 25 = 24,552 m/s

Intenzita turbulence:
lvz) = ki (Coz - In (2/ 20)) = 1,0/ (1,0x In (8,785/0,05)) = 0,1935

Dynamicky tlak vétru
Qo =(1+7. ). Y2.p. Vil (=(1+7. 0,1935)x Vax 1,25x 24,552
Op() = 887,06 N/m?

Vyska objekt 4,25 m

Cer= 1,0

Cseason =10

Vb = Vbo - Cseason - Cdir =25m/s

p = 1,25 kg/m®

Kategorie terénu Il.

ke = 0,19x (2o/ Zo.)>%" = 0,19x (0,05/ 0,05)*%" = 0,19
Zo = 0,05

Zy = 0,05

Zmin=2,0m

Znin< Z £ Zmax — 2,0m £4,25m <200 m
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cr =k .In (z/z5) = 0,19 . In (4,25/0,05) = 0,8441
Cco=1,0,k=1,0

Stfedni rychlost vétru:

Vm(z) =

Cr.Co.Vp=0,8441x 1,0x 25 = 21,103 m/s

Intenzita turbulence:
lvz) = Ki/ (Coz) - In (2/ 20)) = 1,0/ (1,0x In (4,25/0,05)) = 0,2251

Dynamicky tlak vétru

Op(z) =

(147 ly). Y. p . Vil =(147. 0,2251)x Vax 1,25x 21,103°

Op) = 716,91 N/m?

Vitr pusobici na stirechu budovy PAVILON G stiecha nad 3.N.P. — vyska 12.2 m:

Pricny vitr: e=b=146m Qox) = Ao(z) - Cpe = 969,06. C,e
7.,5m 7.5m
r g ~ x g r
146m |F | 8] 564m 0.3m Fle 1l o02m
= R T £
5 JE . 5
= £ £ c =
— — % H © — = Q &
Vitr = Vitr ¥ G| H
N & J
I N 146m F584m | 27m r
5 F g 15
o 3,96m Fle e
| 10,0m L L 10,0m L
Oblasti: F— Cpe=-1,8 qpr = 969,06. cpe. 1,5 =-2 616,462 N/m?
G — Cpe=-12 GpG = 969,06. cpe. 1,5 = - 1 744,308 N/m’
H — Cpe = -0,7 Qpnt = 969.06. cpe. 1,5 = - 1 017,513 N/m’
I, - Cpe = -0,2 o1t = 969,06. Cye. 1,5 = - 290,718 N/m’
L, — Cpe =+40,2 Qo2 = 969,06. ¢, . 1,5 =+ 290,718 N/m?

Podéiny vitr:

Oblasti:

e=b=7,5m(10,0m)

Ipx) = Ap(z) - Cpe = 969,06. Cpe

. 14,6m . . 14,6m
1 ’ 1
£ T T £
Fl @ Fl &
o EH | 1 T H |
1.0m 2 3,0m 10,6m g g 1.0m|, £[3.0m 10,6m
. E 1om , ,29m} & vir, S| e @
N
el ElH Fl&
o -l N o
¥ 10,7m ¥ 3,9m - ¥ 3,9m ¥ 10,7m
F— Cpe=-1,8 pr = 969,06. Cpe.. 1,5 = - 2 616,462 N/m®
G — Cpe=-1,2 Gpe = 969,06. Cpe. 1,5 = - 1 744,308 N/m”
H — Cpe =-0,7 Qo = 969,06. Cpe. 1,5 =- 1 017,513 N/m®
I, — Cpe =-0,2 Qo1 = 969,06. ¢, . 1,5 = - 290,718 N/m’
L, = Cpe =+40,2 Gprz = 969,06. ¢ . 1,5 =+ 290,718 N/m?
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Vitr pasobici na stifechu budovy PAVILON G stiecha nad 2.N.P.—vyska 8.785 m:

Pri¢ny vitr:

Oblasti:

e=2h=17,57m

L, — Cpe =+0,2

Podélny vitr: e =b=13,87

28,29m

m

. 7.5m , 63Tm .
1
b5
-
- £
Vitr |3
1157m || T 7.0%8m 5.085m
J= e H I
8 e
FlE
AL 4,05m l' 9,82m }
F— Cpe=-1,8
G—>Cpe=-1,2
H — Cpe =-0,7
I, > Cpe=-0,2

Qox) = Gp(z) - Cpe = 887,006. Cpe

L, B63Tm . 7.5m .

1
N N N
£
£
F (=]
{4
13
o
=
15 £ £
I ~ G |Z A
& & @
— ]
Vit 1.157m 7.026m 5085m
H |
£
E
3
— ~
FlE 1757m , ,  L220dm
~ 11
A 4
£ E
& &| Fln
g g
A L R

|, 9,82m |, 405m |
# # o

qpr = 887,06. pe . 1,5 = - 2 395,062 N/m®
GpG = 887,06. cpe. 1,5 = - 1 596,708 N/m?
qpn = 887,06. Cpe.. 1,5 = - 931,413 N/m?
qpnt = 887,06. Cpe. 1,5 = - 266,118 N/m’
o2 = 887,06. Cpe. 1,5 = + 266,118 N/m’

o) = oo - Cpe = 887,06. Cpe

, 36m L 36m 2820m

— £ +
128m 5.548m 21555m N B £
£ " \ £ 1.387m i‘“a.aztam puam £
N “ 5 5 G H ‘
— — ? 2 — % E
Vitr 1387m B 546m 6756m e[ 2
B — Fla=
E < A Vit |
iy - E< H £ E 87m EEABE 10,355m
Fls] | E 9 s
14.6m * 17.29m i k 17.29m k 14.6m
Oblasti: ~ F— Cpe=-18 Qpr = 887,06. Cpe. 1,5 = - 2 395,062 N/m’
G —Cpe=-1,2 QpG = 887,06. cpe.. 1,5 = - 1 596,708 N/m”
H — Cpe =-0,7 Qpit = 887,06. Cye. 1,5 = - 931,413 N/m”
I, — Cpe = -0,2 Qo1 = 887.06. Cpe. 1,5 = - 266,118 N/m”

L, — Cpe =+0,2

o2 = 887,06. Cpe. 1,5 = + 266,118 N/m’
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Vitr pasobici na stfechu budovy PAVILON C1 a C2 — vysSka 4,25 m:

| 357m |

12,71m

Pf”cvnk, vitr: e=2h= 8,5 m Apx) = Qp(z) - Cpe = 716,91 Cpe
48m + 397m ¥ 9.88m + 1,,zasm zaemi, ¥ £l osem * 397m + A,Em_T
»E.r g |F Wo|E 7 i F
o “pedm, 24m | Bpeam Ll
— - =
. £ £ £
e c E : ek c
E ° g : : T i nsm; 4m 96m S
g[ oepmy 2 96m
w 3 F A
£ — witr [ lEJ
16.76m 0.8 4m 16,76m
2101m } P‘!, g 2101m }
Oblasti: F— Cpe=-1,8 Qor = 716,91. ¢ . 1,5 =- 1 935,657 N/m?
G — Cpe=-12 Gpc = 716,91, cpe. 1,5 =- 1290,438 N/m’
H — Cpe = -0,7 Qo = 716,91 cpe . 1,5 = - 752,756 N/m?
I, - Cpe = -0,2 it = 716,91, ¢pe. 1,5 = - 215,073 N/m®
I, - Cpe = +0,2 Qo2 = 716,91, ¢y . 1,5 = + 215,073 N/m?
Podéiny vitr:  e=2.h=85m Qo) = Qp(z) - Cpe = 716,91, Cpe
£ 1468m 12.37m 5 am 14.68m
ol c il 1 (I 1 1
T ] "
B " 085m, 34m ] §
£ £ £
2 G| GJH 2 l
o b E £
084m, 3km zim G £ € £
T - = SR
Vit — - h T8 h -
& Heqm, 34m ), o
Er AR 08 34 8.46m
“' 084, 34m| | 846m Fl
" | 357m |, 10.77m | 1271m | " | & 12.71m | 1077m | 35Tm |
b 27.05m ,.l' ! S 27.05m ,.l-
Oblasti: F— Cpe=-1,8 Gpr = 716,91. ¢y . 1,5 =-1 935,657 N/m?
G—>Cpe=-1,2 gp = 716,91. ¢y . 1,5 =-1290,438 N/m?
H — Cpe = -0,7 ot = 716,91, Cpe . 1,5 = - 752,756 N/m?
I, - Cpe =-0,2 i = 71691 ¢pe . 1,5 = - 215,073 N/m”
I, - Cpe = +0,2 Qo = 716,91 Cpe.. 1,5 = + 215,073 N/m’
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Vitr pusobici na stfechu budovy PAVILON C3 — vyska 10,2 m:

Pf”cvnk, vitr: e=2h= 20,4 m 9ox) = p(z) - Cpe = 923,68 Cpe
. 16,1m .
1 1
£
F b
2,04m — _‘8.16m 5.9m
£ E
W 6| M g
Flos
Oblasti: ~ F— Cpe=-18 Qpr = 923,68. Cpe. 1,5 = - 2 493,936 N/m’
G — Cpe=-1,2 QoG = 923,68. cpe. 1,5 = - 1 662,624 N/m”
H — Cpe = -0,7 Qont = 923,68. cpe . 1,5 = - 969,864 N/m’
I, - Cpe=-0,2 Qont = 923,68. e 1,5 = - 277,104 N/m®
I, - Cpe = +0,2 Qo2 = 923,68. e . 1,5 = + 277,104 N/m®
Podélny vitr: e=b=16,1m Qox) = o(z) - Cpe = 923,68. Cpe
. 36,29m
1
- £
. £ 5
Vitr < po
1,61m 6,44m 28,24m
s
¥
Oblasti: F — Cpe=-1,8 Qpr = 923,68. Cpe . 1,5 = - 2 493,936 N/m’
G — Cpe=-1,2 Qpe = 923,68. cpe. 1,5 = - 1 662,624 N/m”
H — Cpe = -0,7 Qont = 923,68. cpe . 1,5 = - 969,864 N/m’
I, > Cpe=-0,2 Qon = 923,68. ¢ . 1,5 = - 277,104 N/m®
I, — Cpe = +0,2 Qpi2 = 923,68. e . 1,5 = + 277,104 N/m’
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Vitr pusobici na stény budovy:

Priény vitr: e = viz. vitr stfechy Qo) = Gy - Cpe = 969,06. C,e
dp2) = 9p() - Cpe = 887,06 Cpe
Ap3) = Do) - Cpe = 716,91 Cpe
o) = Gp(z) - Cpe = 923,68. Cpe

— A - — *
lal . [a] e
- P 5 ' -5 o g »
5 & W
a = ‘ m o a
5 o o \ ! !J \ — o [
ale | w e

[al 0 el

L W . LA '

| ]
) Il & | o | ' ' [al w [al v |
Oblasti: A —Cpe=-12 Qpar = 969,06. cpe. 1,5 = -1 744,31 N/m”

Qpaz = 887,06. cpe. 1,5 = -1 596,71 N/m®
Qpas = 71691, ¢y 1,5 = -1 290,44 N/m®
Qpas = 923,68. cpe . 1,5 = -1 662,62 N/m’

B — Cpe =-0,8 Qpp1 = 969,06. ¢, . 1,5 = -1 162,87 N/m’
Qpp2 = 887,06. ¢, . 1,5 = -1 064,47 N/m®
Qpe3 = 716,91. ¢, . 1,5 = 860,29 N/m”
Qppa = 923,68. . 1,5 = -1 108,42 N/m’

C — Cpe =-0,5 Qper = 969,06. ¢, . 1,5 = -726,80 N/m®
Qpez = 887,06. ¢, . 1,5 = 665,295 N/m’
Qo3 = 716,91. ¢, . 1,5 = 537,683 N/m”
Qpes = 923,68. ¢pe . 1,5 = 692,76 N/m”
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D — Cpe = +0,8 dpp1 = 969,06.
qpp2 = 887.,06.
qpp3 = 716,91
Qppa = 923,68
E — Cpe =-0,5 qpr1 = 969,06.

Qo2 = 887.06.
Qpes = 716,91
QpE4 = 923,68

Podéiny vitr: e = viz. vitr stfechy

Ip(1) = Gp(z) -

.1,5=+1 162,87 N/m?
. 1,5 = +1 064,47 N/m?
. 1,5 = +860,29 N/m’

. 1,5 =+1 108,42 N/m?

. 1,5 =-726,80 N/m>
. 1,5 = -665,295 N/m>
. 1,5=-537,683 N/m>
.1,5=-692,76 N/m>

Cpe = 969,06. cpe

92 = Dp(z) -
9p3) = Gp(2) -
9p@) = Gp(z) -

Cpe = 887,06. ¢pe
Cpe = 716,91. cpe
Cpe = 923,68. cpe

. o em S
| ol s | e
[+ | .
— \ | ° g
= @
s © b @
] 0
T
o [
197m L om L;s-«!, 10.77 L 1274 1
34.8m N L =Lt N e
1 = 1 1 = 1 =
| T |«
F
o r o
| ol ool |
B : “le
L L Eal Laem ] METEE 197 ;
| 36539m N EE N T3 n 145m
ke
Oblasti: A — Cpe=-1,2 Qpar = 969,06. cpe. 1,5 = -1 744,31 N/m’
Qpaz = 887,06. cpe . 1,5 = -1 596,71 N/m’
Qpaz = 71691, cpe. 1,5 = -1 290,44 N/m®
Qpas = 923,68. ¢, . 1,5 = -1 662,62 N/m’
B — Cpe =-0,8 Qpe1 = 969,06. ¢, . 1,5 = -1 162,87 N/m’
Qpp2 = 887,06. Cpe . 1,5 = -1 064,47 N/m’
Qpp3 = 716,91 ¢, . 1,5 = 860,29 N/m”
Qppa = 923,68. e . 1,5 = -1 108,42 N/m’
C— Cpe=-05 Qper = 969,06. ¢, . 1,5 = -726,80 N/m’
Qpea = 887,06. ¢, . 1,5 = 665,295 N/m”
Qo3 = 716,91. ¢, . 1,5 = -537,683 N/m”
Qpes = 923,68. ¢pe . 1,5 = -692,76 N/m”
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D — Cpe = +0,8 Qpp1 = 969,06. cpe. 1,5 = +1 162,87 N/m®
Qpp2 = 887,06. ¢y . 1,5 = +1 064,47 N/m’
Qo3 = 71691. ¢ . 1,5 = +860,29 N/m”
Qoo = 923,68. cpe. 1,5 = +1 108,42 N/m®

E — Cpe=-0,5 Q1 = 969,06. ¢pe. 1,5 = -726,80 N/m’
Qo2 = 887,06. ¢pe . 1,5 = -665,295 N/m’
Qoes = 716,91. ¢pe . 1,5 = -537,683 N/m’
Qpes = 923,68. Cpe . 1,5 = -692,76 N/m’

5)Dimenzacni hodnoty pro podrobny navrh

a) STRESNi KONSTRUKCE:
Zatepleni objektu bude navrzeno na toto zakladni navrhové zatizeni od vétru:
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- Rohova zéna - 2,616 kN/m? (sani)
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- Vnitini z6éna - 1,018 kN/m? (sani), + 0,291 kN/m? (tlak)
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P 14,6m b 17,20m ¥
- Rohova zéna - 2,395 kN/m? (sani)
- Krajni zéna - 1,597 kN/m? (sani)
- Vnitfni z6na - 0,931 kN/m? (sani), + 0,266 kN/m? (tlak)
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Rohova zéna - 1,936 kN/m? (sani)
Krajni zéna - 1,290 kN/m? (sani)
Vnitini zéna - 0,753 kN/m? (sani), + 0,215 kN/m? (tlak)
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Rohova zéna - 2,494 kN/m? (sani)
Krajni z6na - 1,663 kN/m? (sani)
Vnitini zéna - 0,970 kN/m? (sani), + 0,277 kN/m? (tlak)



b) STENOVA KONSTRUKCE:

Zatepleni objektu bude navrzeno na toto zékladni navrhové zatiZzeni od vétru:
.
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Stfechat - Krajni zéna 1,744 kN/m?
- Vnitini zéna 1,163 kN/m?

Strecha? - Krajni zéna 1,597 kN/m?
- Vnitini zéna 1,065 kN/m?

Strecha3 - Krajni zéna 1,290 kN/m?
- Vnitini zéna 0,860 kN/m?

Stfecha4 - Krajni zéna 1,663 kN/m?
- Vnitfni zéna 1,108 kN/m?

Stfechada - Krajni zona 1,744 kN/m?
- Vnitini zéna1,163 kN/m?

Stfecha5 - Krajni zéna 1,597 kN/m?
- Vnitfni zéna 1,065 kN/m?

6)Navrh a posouzeni kotev stény:
Navrh poctu hmozdinek pro vnit‘ni zoénu objektu:

Rozmisténi hmozdinek pfi poctu 10ks na m2, z toho 4 ks ve sparach

J | L

Charakteristicka unosnost hmozdinky v tahu Ng« = 1,5 kN (Udaj vyrobce)

Primeérna hodnota odolnosti proti protazeni na 1 hmozdinku v ploSe a ve spare bude pocitana dle
CSN 73 2902
Primérna hodnota odolnosti proti protazeni na 1 hmozdinku v ploge Rpanel = 0,25 kN
Primérna hodnota odolnosti proti protaZzeni na 1 hmoZdinku ve spare Rjoint = 0,18 kKN
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Navrhova odolnost hmozdinky vaéi U€inkdm sani vétru  Rgpm = 0,142 kN

Soucinitel odolnosti proti protazeni k¢ = 0,8 kN

Pocet hmozdinek v ploSe na 1m? Npanel = 6 ks

Pocet hmozdinek ve sparach na 1m? Njoint = 4 ks

Soucinitel bezpecnosti upevnéni pfi spolupusobeni izolace Yub = 1,2
Soucinitel bezpecnosti upevnéni pfi montazi e = 1,5
Material tepelné izolace mineralni izolace s podélnym

vlaknem tfidy min. TR 10
Material nosné vrstvy podkladu obyc&ejny beton prosty nebo vyztuzeny tfidy
min.C 12/15 tl. min. 100 mm
Zpusob montaze hmozdinky se Sroubem aktivované jeho zasroubovanim
Navrzeny pocéet hmozdinek u desek o rozméru 500x1000 mm nema byt nizsi nez 6 ks/m2 a
nema byt vys$si nez 16 ks/m2.
U jinych rozméru desek stanovuje vyrobce dle ETICS. 500x1000 mm

Navrhova odolnost hmozdinek na Gginky sani vétru na 1 m? mensi z hodnot:
Rar = (Rpanel X Npanel + Rjoint X njoint) X Ky / Mo =2 1,48 kN/m2
Raz2 = Nrk X (Npanet + Njoint) / Yme = 10,0 KN/m

Navrhova hodnota G¢inku zatizeni vétrem Sy = 1,163 kN/m? < Rai = 1,48 kN/m?
POCET NAVRZENYCH HMOZDINEK VYHOVUJE!

Pred vlastni realizaci budou provedeny vytazné zkousky a unosnost hmozdinky v tahu
porovnana s uvazovanou hodnotou ve vypoctu!!

N&vrh poctu hmoZdinek pro krajni zénu objektu:

J L

f ! -

Rozmisténi hmozdinek pfi poctu 12ks na m2, z toho 4 ks ve sparach
Charakteristickd inosnost hmozdinky v tahu Ngk = 1,5 kN (Udaj vyrobce)

Prameérna hodnota odolnosti proti protazeni na 1 hmozdinku v plose a ve spare bude pocitana dle
CSN 73 2902

Primérna hodnota odolnosti proti protaZzeni na 1 hmoZdinku v ploSe Rpanel = 0,25 kN
Primérna hodnota odolnosti proti protazeni na 1 hmozdinku ve spaie Rjeint = 0,18 kN
Navrhova odolnost hmozdinky vidi G€inkdm sani vétru  Rgnm = 0,142 kN

Soucinitel odolnosti proti protazeni k¢ = 0,8 kN

Pocet hmozdinek v ploe na 1m? Npanel = 8 KS

Pocet hmozdinek ve sparach na 1m? Njoint = 4 ks

Soucinitel bezpecnosti upevnéni pfi spolupusobeni izolace Yub = 1,2
Soucinitel bezpecnosti upevnéni pfi montazi e = 1,5
Material tepelné izolace mineralni izolace s podélnym

viaknem tfidy min. TR 10
Material nosné vrstvy podkladu obyc&ejny beton prosty nebo vyztuzeny tfidy
min.C 12/15 tl. min. 100 mm
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ZplGsob montaze hmozdinky se Sroubem aktivované jeho zasroubovanim

Navrzeny pocet hmozdinek u desek o rozméru 500x1000 mm nema byt nizsi nez 6 ks/m2 a
nema byt vys$si nez 16 ks/m2.

U jinych rozméru desek stanovuje vyrobce dle ETICS. 500x1000 mm

Navrhova odolnost hmozdinek na Géinky sani vétru na 1 m? mensi z hodnot:
Rg1 = (Rpanel X Npanel + F{joint X njoint) X Kk / Ymo =2 1,813 kN/m2
Raz = Nrk X (Npanet + Njoint) / Yve = 12,0 KN/m

Navrhové hodnota Gginku zatizeni vétrem Sq = 1,744 kN/m® < Rgy = 1,813 kN/m®_
POCET NAVRZENYCH HMOZDINEK VYHOVUJE!

Pfed vlastni realizaci budou provedeny vytazné zkousky a unosnost hmozdinky v tahu
porovnana s uvazovanou hodnotou ve vypoctu!!
Pfi pouziti izolantu s doloZzenymi lepSimi parametry Rpane (prdmérna hodnota odolnosti proti
protazeni desky tepelného izolantu) certifikaitem o provedenych zkouskach bude dle tohoto
dokumentu pfehodnocen skute¢ny pocet kotev!!

Dodavatel je povinen pfi provadéni stavby dodrzovat nafizeni vSech platnych norem. Dale je
nutné bezpodmineéné dodrzovat vSechny predpisy technického provedeni a bezpecnosti prace. PFi
stavebnich pracich dbat na ochranu zdravi osob na stavenisti.

P¥i realizaci stavby je nutné dodrzovat montazni predpisy a navody vyrobcu!!

7)Material:

Na zatepleni stfechy je pouzito certifikované skladby s tepelnou izolaci z polystyrénu EPS.

Na zatepleni fasady je pouzito fasadni certifikovaného systému s tepelnou izolaci z mineralni
izolace.

8)Pouzité podklady:

Normy:
- CSNEN 1990  Zasady navrhovani stavebnich konstrukci
- CSN EN 1991-1-4 ZatiZeni stavebnich konstrukci — vétrem
- CSNEN 1995  Navrhovani dfevénych konstrukci
- Kutnar — Ploché stfechy Skladby a detaily — bfezen 2013

V Usti nad Orlici, dne 24. 9. 2014
Vypracoval: Ing. Libor Barvinek
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